

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 29 марта 1979 г.

№ 51 (12889)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЗАБОТЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

ВЫСОКИЙ динамизм развития народного хозяйства страны, огромные масштабы хозяйственного строительства выдвинули новые задачи перед работниками железнодорожного транспорта. С каждым годом растут потребности в перевозках грузов и пассажиров, особенно ныне, во второй половине десятой пятилетки. Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ призвали сосредоточить внимание соревнующихся в 1979 году и на полном удовлетворении потребностей народного хозяйства в перевозках грузов и ускорении их доставки, повышении культуры обслуживания пассажиров, сокращении простоев транспортных средств и нерациональных перевозок.

Железнодорожники Люберецкого района прилагают немало усилий, чтобы с честью выполнять эти задачи, не задерживать надолго грузы в пути или тупиках. Используя современные технические средства, проверенные методы работы, проявляя собственную инициативу, они вносят большой вклад в осуществление планов пятилетки, способствуя промышленному, сельскохозяйственному и другим предприятиям, строительным и другим организациям быстрее доставить продукцию по назначению, в срок перевезти сырье и материалы. Несмотря на значительные помехи, вызванные в начале года сильными морозами, люберецкие железнодорожники в общем справились со своей задачей и сейчас принимают эффективные меры для выполнения и перевыполнения плана первого квартала года.

С большим чувством удовлетворения встретили труженики стальных магистралей сообщение «В Центральном Комитете партии «Об опыте работы коллективов предприятий Московской железной дороги по ускорению перевозок грузов за счет увеличения веса и длины поездов». ЦК КПСС одобрил этот опыт и рекомендовал его к широкому распространению.

Инициатива по увеличению веса и длины поездов возникла среди железнодорожников Московско-Рязанского отделения, а именно на участке Москва—Черусти, подходящему и по Люберецкому району. Задача наших железнодорожников состояла в том, чтобы обеспечить надежное состояние путей, способных выдержать повышенную нагрузку. И эта задача с честью выполняется. Четко работают в этих условиях коллективы станций Люберцы-I и Люберцы-II, через которые проходят полновесные поезда.

Центральный Комитет КПСС перед железнодорожниками, работниками всех отраслей народного хозяйства страны выдвинул задачу искать и другие резервы для обеспечения растущих объемов перевозок. Проблем у железнодорожников много. Они требуют к себе постоянного внимания. Одна из важнейших задач сегодня — ускорять оборачиваемость вагонов, сокращать простои на предприятиях, станционных площадках.

Начавших успехов в нашем

районе добивается коллектив станции Яничкино. Например, за двадцать дней марта здесь снизили простой вагонов против нормы на один час.

Характерно, что на станции Яничкино добились наиболее полной загрузки отправляемых в путь вагонов. Поэтому квартальный план по погрузке здесь выполнен 28 марта, а сверх него будет отправлено грузов около 30 тысяч тонн.

К этому должны стремиться работники других станций, особенно коллективы транспортных служб предприятий, куда поступают вагоны под погрузку. Необходимо совершенствовать схемы погрузки, уплотнять размещение грузов и таким образом высвобождать вагоны для других грузов. Важное значение имеет и скорость работ. На ряде предприятий еще несвоевременно загружают поданные им порожние вагоны. Такие явления наблюдаются на заводе имени Ухтомского, заводе торгового машиностроения и некоторых других.

А сколько еще встречается жалоб на нехватку вагонов!

Но ведь задерживают их сами же предприятия. Если на всех подъездных путях работа будет организована четко, с полной ответственностью, то оборот вагонов значительно ускорится, проблема будет решаться успешней.

Сверхнормативные простои происходят не только на вышеуказанных заводах, но и на других, особенно электромеханическом и машиностроительного оборудования. Эти предприятия причиняют известный ущерб станции Люберцы-II. Случаются задержки и на Корневском заводе стройматериалов и конструкций, хотя в прошлом году здесь наметилось улучшение работы на подъездных путях.

Руководители станции Люберцы-II совместно с руководителями предприятий-клиентов призваны еще раз проанализировать деятельность по оборачиваемости вагонов, наметить пути ее улучшения, разработать более эффективные меры по ускорению погрузочно-разгрузочных операций. Одно из средств этого ускорения — механизация работ, более четкая организация труда, установление дежурств на предприятиях в выходные и праздничные дни. Только совместными усилиями железнодорожников и работников промышленных предприятий, других организаций, пользующихся железнодорожным транспортом, может быть успешно решена задача ускорения доставки грузов.

Одобренный Центральным Комитетом КПСС опыт работы коллективов предприятий Московской железной дороги по ускорению перевозки грузов за счет увеличения веса и длины поездов необходимо углублять и развивать. Дело чести люберецких железнодорожников — еще полнее загружать вагоны, чтобы не перевозить, как говорят транспортники, воздух, улучшать содержание путей, обеспечивать тяжеловесным составом подлинно зеленую улицу.

ЗАВЕРШИТЬ КВАРТАЛ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ!

В минувшем году мастер зимних теплиц совхоза им. Моссавета Е. В. Шевченко добилась хорошей урожайности на закрепленной за ней площади в 1000 кв. метров. С каждого кв. метра грунта Екатерина Васильевна собрала 35,6 кг огурцов при плане 26,7.

В четвертом году пятилетки она обязалась получить по 36 кг огурцов с кв. метра.

Заботливо ухаживает за растениями Е. В. Шевченко — одна из лучших тепличниц совхоза и уже сдала более двух с половиной тонн продукции. Это весомый вклад ветерана производства в успешное завершение коллективом совхоза квартального плана продажи овощей государству.

НА СНИМКЕ: Е. В. Шевченко в теплице.
Фото Е. МАРТЫНЕНКО.

К ДОСТИЖЕНИЮ ЦЕЛИ

Досрочно выполнили свое квартальное задание многие труженики Косинского трикотажного производственного объединения.

Среди передовых коллективов предприятия и бригада А. А. Шашковой из швейного цеха, которая выполнила свой план на 101,1 процента.

Ответственные задачи стоят перед этим дружным коллективом. Он борется за претворение в жизнь социалистических обязательств: повысить качество продукции на 10,6 процента сверх запланированного, выпустить 7000 изделий с государственным Знаком качества, с индексом «Н» (новое композиционное решение) — 4000 штук, обновить ассортимент продукции.

С этой задачей бригада А. А. Шашковой справляется успешно.
Г. ОЗЕРОВ.

В СЧЁТ 1980 ГОДА

В цехах Корневского завода его, например, прессовщица Л. М. Коробкова. Ежедневно она выпускает по 40 и более тысяч штук кирпичей. Это значительно больше нормы. От нее, правдивее задание. Досрочно выполнила ревнования на заводе, стараются

не отстать и прессовщицы Г. А. Афонина, Т. В. Гусева, М. Я. Панина и другие. Все они сегодня трудятся в счет последнего года пятилетки, выполняют по полторы—две нормы за смену. Качество продукции у них только хорошее и отличное.

А. ЧИСТОВ.

ТРАНСПОРТНИКИ НАМЕТИЛИ

Активная подготовка к годовому техническому осмотру не мешает труженикам управления специализированного автотранспорта ударно работать над завершением задания первого квартала четвертого года пятилетки.

Серьезно готовятся транспортники управления и к ленинскому субботнику. Штаб по подготовке и проведению «красной субботы» наметает задания коллективам, объемы работ. Специальная колонна машин будет осуществлять перевозки на работах по благоустройству города и поселков района.

Коллектив стройучастка управления наметил в день коммунистического субботника освоить на 2,5 тыс. руб. строймонтажных работ.

Комсомолы и молодежь управления решили в зачет субботника собрать и сдать 10 тонн металлолома.
Г. ВОЛОДИН.

ЗАКАЗ НА ЭКСПОРТ

Учащиеся группы № 4 третьего года обучения профтехучилища № 50 поселка Дзержинского хорошо овладевают профессией токаря. Недавно этой группе было доверено изготовление кернеров, предназначенных на экспорт. Работу поручили трем учащимся: председателю бытового совета общежития Владимиру Матвееву, редактору стенной газеты Владимиру Зайцеву, профессору Юрию Плужникову. Но выполнить ее могли и другие ребята, у всех уже имеется производственный опыт.

Молодые токари с заданием справились успешно, кернеры сделаны доброкачественно. Они адресованы одной из африканских стран.

Отправили за рубеж свои изделия и учащиеся инструментальщики профессионально-технического училища № 10 имени Ю. А. Гагарина. Слесарно-монтажный инструмент изготавливали ребята из группы № 2 второго курса и группы № 8 первого курса.

М. ЯРЭМА, инженер ГИТУ № 10.



ДОСРОЧНО

Многие труженики Люберецкого производственного управления грузового автотранспорта досрочно завершили квартальный план. За два месяца с заданием первого квартала 1979 года справился водитель М. Д. Мананников.

На междугородных перевозках работает водитель, депутат Люберецкого городского Совета И. И. Рыжкин. Личное квартальное задание он выполнил менее чем за 2 месяца.
Г. ВИКИН.

БУДЕТ ЯРКИЙ ПРАЗДНИК

Предстоящий коммунистический субботник станет ярким праздником труда, днем смотра эффективности производства для коллектива Люберецкой автобазы треста автотранспорта МОСПО. Он объявляется в этот день добиться наивысшей производительности труда и качества работы, перевезти 180 тонн груза. Будем работать в день субботника на экономном бензине.

Готовясь к празднику труда, мы еще шире разворачиваем социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий 1979 года, пятилетки в целом, решений XXV съезда КПСС.

О. ПЕТРОВА, начальник автобазы.

Коллектив Томилинского завода полупроводниковых приборов успешно работает над выполнением плана и социалистических обязательств четвертого года пятилетки. Решено к 21 апреля выполнить задание четырех месяцев по реализации продукции.

Почти сорок передовиков производства досрочно завершили личные нормы четырех лет пятилетки. Среди правофланговых социалистического соревнования токарь-расточник В. П. Несов и фрезеровщик В. А. Жданов. Дружно выйдут они и на коммунистический субботник.
А. МИХЕЕВ.

ПЛЕНУМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРКОМА ПАРТИИ СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ РАБОТУ С ПИСЬМАМИ ТРУДЯЩИХСЯ

На днях состоялся пленум Люберецкого ГК КПСС, который рассмотрел вопрос «О задачах партийных, профсоюзных организаций, советских и хозяйственных органов района по дальнейшему совершенствованию работы с письмами и организации приема трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС».

С докладом по этому вопросу выступил первый секретарь горкома партии К. Д. Калиманов. В прениях по докладу приняли участие 10 человек.

По второму вопросу повестки дня участники пленума заслушали информацию заведующего организационным отделом горкома партии В. И. Нечушкина «О ходе выполнения постановления пленума ГК КПСС от 28 марта 1977 г. «О задачах Люберецкой городской партийной организации по усилению организаторской и массово-

политической работы, повышению боевитости первичных партийных организаций в свете решений XXV съезда КПСС». В принятом по этому вопросу постановлении пленум ГК КПСС принял к сведению информацию и обязал партийные организации района продолжить работу по выполнению решения пленума горкома партии от 28 марта 1977 г.

Пленум рассмотрел и утвердил перспективный план работы Люберецкого ГК КПСС на 1979—1980 годы.

Пленум распределил обязанности между членами и кандидатами в члены Люберецкого ГК КПСС. Свою работу они будут проводить в составе секторов организационно-партийной, идеологической работы, а также производственного сектора, в котором образованы две секции: промышленности и сельского хозяйства.

Из доклада т. Калиманова К. Д.

СОВЕТСКИЕ люди, — говорит докладчик, — выполняя решения июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС, воодушевленные Обращением Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям, гражданам Союза Советских Социалистических Республик, яркой предвыборной речью товарища Л. И. Брежнева, уверенно идут по пути, начертанному XXV съездом партии.

Недавно прошедшие в обстановке высокого политического и трудового подъема выборы в Верховный Совет СССР с большой силой продемонстрировали тесную сплоченность трудящихся вокруг Коммунистической партии, всенародное одобрение ее внутренней и внешней политики. В этой политике советские люди повседневно ощущают заботу Коммунистической партии о росте благосостояния народа, черпают в ней чувства оптимизма и убежденности, эта политика вдохновляет трудящихся на новые успехи в коммунистическом строительстве.

КАК И ВСЕ советские люди, трудящиеся Люберецкого района под руководством городской партийной организации добились за годы 10-й пятилетки определенных успехов во всех отраслях народного хозяйства, в социальном развитии своих трудовых коллективов и района в целом.

Уверенный старт взят в четвертом году пятилетки. Предприятия промышленности план двух месяцев по реализации продукции выполнили на 100,8 проц., сверх задания реализовано различных изделий на сумму более 1 млн. рублей.

Труженики сельского хозяйства продали государству молока на 4,7 проц., яиц — на 39,1 проц. больше, чем за тот же период прошлого года. Досрочно будет завершен квартальный план по продаже мяса.

Успешно выполняют свои обязательства строительные организации, предприятия транспорта, бытового обслуживания, торговли, общественного питания, а также коллективы научных учреждений, учебных заведений, здравоохранения.

В 1979 году перед городской партийной организацией стоят новые, более ответственные по своим масштабам и сложности задачи. В этой связи совершенствование и качественное улучшение стиля, повышение действенности и культуры в работе каждого партийного, советского, хозяйственного органа и его руководителя является особым требованием сегодняшнего дня. От руководителя любого ранга сейчас требуется не только умение видеть перспективу, экономически обосновать ее, но и глубокое понимание значимости социальных проблем и активное воздействие на их решение.

ПРОДОЛЖАЯ и развивая ленинские традиции, XXV съезд КПСС обратил особое внимание партийных организаций на работу с письмами трудящихся как на одну из важных форм укрепления и расширения связи партии с народом, развития советской социалистической демократии, участия масс в управлении делами общества.

В свете требований XXV съезда партии, постановления ЦК КПСС от 28 апреля 1976 г. «О дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС» и указаний Центрального Комитета партии о дальнейшем улучшении приема граждан в партийных, советских и других организациях, горком партии, первичные партийные организации района должны рассматривать работу с письмами и обращениями трудящихся как важнейшую составную часть своей организаторской и политической деятельности.

Бюро ГК КПСС в 1978 г. заслушало пять вопросов, касающихся совершенствования работы с письмами, в том числе были разработаны и утверждены два плана практических мероприятий, которые были доведены до каждой парторганизации. Анализ обращений граждан в ГК КПСС используется для повышения действенности партийного влияния на успешное выполнение планов экономического и социального

развития и правильного определения проблем на перспективу.

Все это способствует более полному удовлетворению насущных нужд трудящихся, дальнейшему улучшению условий их труда, быта и отдыха, повышению морально-политического климата в трудовых коллективах. Это привело к снижению количества жалоб и критических заявлений, поступивших в горком партии, в 1978 году на 34 процента по сравнению с 1976 годом. **ВСЯ РАБОТА** по перспективному строительству жилья, многих объектов культурно-бытового назначения, развитию городского и коммунального хозяйства, повышению уровня благоустройства населенных пунктов в районе производится на основе «Комплексного плана социального развития городов Люберец, Лыткарина и поселков Люберецкого района на 1976—1980 гг.», утвержденного пленумом горкома партии 29 июля 1975 г., а также утвержденного в 1977 г. пленумом ГК КПСС «Плана комплексного развития инженерных сооружений, обеспечивающих реконструкцию, строительство промышленных предприятий, совхозов, колхозов, жилищного строительства и объектов социального назначения в районе на 1977—1980 гг.».

Большинство партийных, хозяйственных руководителей предприятий, правильно понимая большую социальную значимость этих планов, настойчиво и целеустремленно добиваются их осуществления.

На Малаховском экспериментальном заводе за три года освоено 5,8 млн. рублей капиталовложений, в том числе 2,6 млн. — на объекты социально-культурного назначения. Значительно улучшились здесь условия труда, быта и отдыха работников предприятия и членов их семей. В результате текучесть кадров здесь снизилась с 25 проц. в 1966 г. до 4,4 проц. в 1978 г. Все штаты полностью укомплектованы. Завод уже 10 лет ритмично выполняет производственную программу.

РЕШАЯ проблемы социального развития своих коллективов, партийные организации и хозяйственные руководители производственно-издательского комбината ВИНТИИ, Лыткаринского завода оптического стекла, института горного дела, коврового комбината, ТЭЦ-22, фабрики им. Октябрьской революции и другие многое сделали для строительства школ, больниц, магазинов, комбинатов бытового обслуживания, котельных и других объектов, имеющих важное значение для комплексного развития микрорайонов своего города и поселка.

При повседневном руководстве ГК КПСС партийные организации и администрация большинства сельскохозяйственных предприятий добились коренных изменений в условиях труда и быта сельских тружеников. Труд их стал максимально приближенным к индустриальному, а условия быта — к городским. Это очень важное наше социальное достижение.

К сожалению, имея лишь единичные положительные примеры по УМ-67, ССМУ-59 и СМУ-8 треста № 8, нужно отметить, что в строительных организациях района еще слабо поставлена работа партийных организаций и хозяйственных руководителей по значительному улучшению условий труда — по внедрению средств малой механизации, обеспечению доброкачественной спецодеждой, по организации питания и бытовых условий на стройплощадках и т. д. В этом направлении предстоит много сделать, чтобы значительно повысить престижность строительных профессий.

НАСМОТЯ на значительное сокращение количества жалоб и писем, поступивших в горком партии, абсолютное их количество составляет большую цифру — 1377. Еще больше поступило их в исполком Люберецкого и Лыткаринского городских Советов, в редакцию газеты «Люберецкая правда».

Изучение и анализ поступивших писем показывает, что преобладающее количество жалоб до сих пор связано с недостатками

в решении проблем социального развития предприятий, а также городов и поселков района, с существенными недостатками в состоянии материально-технической базы, призванной обеспечивать необходимые условия для производительного труда, хорошего отдыха и быта трудящихся и членов их семей.

В РАЙОНЕ мы строим много жилья. Только за последние 3 года введено в эксплуатацию 330 тыс. кв. метров жилой площади. Жилищная проблема в районе стала не такой острой. Однако в общем числе поступивших писем и жалоб преобладающее количество связано с жилищными вопросами.

Одна из причин этого в том, что в районе имеется 210 ветхих домов и бараков. На балансе завода им. Ухтомского 10 ветхих строений, фабрики им. Октябрьской революции — 17, Томилинской птицефабрики — 4 барака, Пехорской фабрики — 6 ветхих домов и т. д. Хозяйственные и профсоюзные руководители этих и ряда других предприятий под разными предлогами затягивают снос ветхих домов. Первичные партийные организации и местные Советы должны взять это под свой контроль.

Много писем и жалоб порождает низкое качество строительных работ и сдачи домов-новостроек с большим количеством недоделок. Надо строителям и заказчикам коренным образом улучшить качество строительства и приема в эксплуатацию домов-новостроек.

Сегодня темпы строительства инженерных сооружений таковы, что они сдерживают темпы строительства и сдачи жилья. Так СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» (начальник И. Р. Толмасов) неоправданно затянуло строительство небольшой насосной станции в 4-м микрорайоне Люберец. В результате на несколько месяцев затянулась сдача двух 144-квартирных, а также 215-квартирного дома, предназначенного для переселения в него людей из бараков.

В районе есть факты отставания в развитии газовых, водопроводных, электрических, тепловых и других сетей, что создает опасность сокращения объемов жилищного строительства.

Анализ писем и заявлений, связанных с жилищными вопросами, показывает, что на некоторых предприятиях и в организациях, в том числе на заводах им. Ухтомского, Лыткаринского оптического стекла и других, еще допускаются факты нарушений в учете и распределении жилья.

РАЙОН сейчас располагает огромным жилым фондом, площадь которого достигла почти 5 миллионов кв. метров. Поэтому все большее внимания требуют его содержание, ремонт и обеспечение коммунальными услугами. Недостатки и упущения в этом важном деле по вине ряда предприятий, горжилуправления, ремонтно-строительного управления порождают обоснованные жалобы и письма.

Значительное количество жалоб на неудовлетворительное теплоснабжение было из микрорайона Хлыстова поселка Томилина, 113 и 115-го кварталов Люберец, от жителей домов, принадлежащих заводу им. Ухтомского, горжилуправлению, ЖКК «Союзгазпромстрой» и другим. Проверка показала, что руководители этих организаций лично не выжили в подготовку жилого фонда и теплоэнергетического оборудования к эксплуатации в осенне-зимний период, оказались неподготовленными к оперативному устранению аварийных ситуаций.

Жалобы и письма трудящихся вызываются также недостатками в водоснабжении, так как руководители ряда предприятий не обеспечили своевременный ввод объектов, предусмотренных комплексным планом социального развития района. Сорваны сроки строительства резервуаров по вине СУ-1 треста «Центргазпромстрой», завода торгового машиностроения, предприятий поселка Ухтомского, завода сельхозмашиностроения. Затянули проектирование и начало строительства промышленного водовода в Любер-

цах завод им. Ухтомского, водовода из Заозерья в Малаховку — Малаховский опытный механический завод.

БЛАГОДАРЯ большому вниманию к вопросам благоустройства со стороны горкома партии, местных Советов, партийных и хозяйственных руководителей предприятий преобразуются и хорошо многие микрорайоны городов и поселков. Трудящиеся видят эту работу и дают ей положительную оценку.

Вместе с тем анализ писем показывает, что и в этом деле немало упущений и нерешенных проблем. Поступают конкретные предложения по наведению чистоты и благоустройству того или иного микрорайона, жалобы на нерегулярность вывоза бытового мусора, неудовлетворительное состояние дорог и тротуаров, плохое освещение некоторых улиц и т. д.

Начавшемуся в прошлом году соревнованию коллективов предприятий за лучшее благоустройство закрепленных микрорайонов исполкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов должны придать большую действенность и широкую гласность. Партийные организации должны возглавить на предприятиях это соревнование, сделать его конкретным и эффективным, повысить престижность этого соревнования в каждом трудовом коллективе.

В ОБЩЕМ количестве писем и жалоб трудящихся немалая часть связана с недостатками в торговле, общественном питании, бытовом, коммунальном, медицинском и других видах обслуживания населения. Главная причина жалоб — низкая культура обслуживания из-за упущений в идейно-нравственном воспитании работников магазинов, столовых, ателье, мастерских и т. д. Партийные организации предприятий и учреждений сферы обслуживания обязаны усилить воспитательную работу в трудовых коллективах, настойчиво развивать социалистическое соревнование за высокую культуру обслуживания населения.

У горкома партии вызывает серьезную озабоченность те обращения трудящихся, в которых они высказывают жалобы по поводу нарушений общественного порядка, серьезных недостатков в борьбе с пьянством, в состоянии трудовой дисциплины в отдельных трудовых коллективах.

Партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, хозяйственным руководителям предприятий нужно умело использовать все средства и формы идейно-нравственного воспитания и организации содержательного досуга трудящихся. А возможности для этого у нас большие. И эти возможности надо привести в действие, противопоставить их пьянству, хулиганству и другим негативным явлениям.

НАЧИТЕЛЬНО часть доклада К. Д. Калиманов посвятил анализу состояния работы с письмами и заявлениями трудящихся, организации приема граждан на предприятиях и в учреждениях района.

Горком партии, многие парткомы и партбюро выработали у себя четкую систему и строгий порядок в работе с письмами, осуществляют партийный контроль за состоянием этого важного дела в хозяйственных, жилищно-коммунальных и других службах. Именно так организована работа с письмами трудящихся на предприятиях поселка Дзержинского, производственно-издательском комбинате ВИНТИИ, в Томилинском птицеводческом объединении, тресте «Особстрой» № 2, институте горного дела и ряде других организаций.

Однако, как показала проверка, некоторые партийные и хозяйственные руководители, в том числе завода металлоизделий, ОПХ «Коренево», стройтреста Минпромстройматериалов и другие, допускают упрощенческий подход к работе с письмами и организации приема граждан. На заводе им. Ухтомского, Томилинском заводе полупроводниковых приборов, в отделе учета и распределения жилья, управлении коммунального хозяйства нарушаются сроки рассмотрения писем.

(Окончание на 3 стр.)

ПЛЕНУМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРКОМА ПАРТИИ СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ РАБОТУ С ПИСЬМАМИ ТРУДЯЩИХСЯ

(Начало на 2 стр.)

В некоторых организациях проверка писем проводится недостаточно глубоко, ответы по ним даются без должного обоснования. В результате ответы не исчерпывают поднятые в письмах вопросы. Еще не всегда четко организован контроль за выполнением обещаний, данных по заявлениям трудящихся.

Из выступлений в прениях

ВЫСТУПАЯ с трибуны пленума ГК КПСС, директор производственно-издательского комбината ВИНТИИ т. Левштейн М. И. отметил, что за последние годы значительно изменился характер писем и устных заявлений, высказанных трудящимися на приеме у руководителей комбината.

Сейчас в письмах и заявлениях больше пожеланий о совершенствовании производства, улучшении условий труда, предложений по социальному развитию коллектива комбината и его жилого микрорайона. И это не случайно. Парторганизация, хозяйственное руководство предприятия планомерно и настойчиво осуществляет курс на улучшение условий труда, быта и отдыха работников комбината. В результате внедрения новой техники намного улучшились условия труда, производительность увеличилась на 15—20 процентов, а сам труд стал легче и привлекательней.

Комбинат ведет большое жилищное строительство, в результате было снесено 14 бараков и ветхих строений. Жилой фонд предприятия составляет сейчас 51 тыс. кв. метров. Построены школа на 1000 мест, детский комбинат, столовая, открыт филиал поликлиники и т. д.

Много внимания уделяется созданию в коллективе оптимального морально-политического климата, снижению текучести кадров, росту их профессионального уровня.

Все это, вместе взятое, привело к значительному снижению количества писем. Но тем более сейчас мы проявляем к каждой жалобе самое внимательное отношение и стараемся не только по возможности удовлетворить просьбу, но и активно воздействовать на устранение причин, порождающих жалобы.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ исполкома Люберецкого городского Совета т. Кузнецов В. Н. в своем выступлении сказал, что горисполком работу с письмами и заявлениями трудящихся совершенствует по трем основным направлениям. Это, во-первых, внедрение четкой системы учета, прохождения и контроля за исполнением просьб, высказанных в письмах и заявлениях. Во-вторых, повышение исполнительской дисциплины работников исполкома, его служб и отделов. И, в-третьих, активная работа по устранению причин, порождающих жалобы и заявления трудящихся.

Такая постановка дела способствовала тому, что количество поступивших в 1978 г. в городской Совет писем сократилось на 897 против уровня 1976 г.

Значительно уменьшились жалобы по жилищным вопросам. И это не случайно. За счет широкого размаха жилищного строи-

тельства только за последние 3 года в районе снесено 23 барака и 194 ветхих дома. Однако эту работу надо продолжать с еще большей настойчивостью.

В районе многое сделано для улучшения водоснабжения. Но в этом деле усилий требуется еще больше. Сейчас положительно решен вопрос о строительстве водовода стоимостью 4,3 млн. рублей от московской водопроводной системы к центру Люберец.

Для улучшения теплоснабжения начато строительство теплотрассы от 115-го квартала к центру города с подачей тепла от ТЭЦ-22. Для развития телефонной сети в районе строятся три и проектируются еще три АТС.

Вместе с тем анализ писем и жалоб показывает, что в вопросах развития городского и коммунального хозяйства, благоустройства Люберец и поселков есть много нерешенных задач. Есть еще недостатки и в организации работы с письмами трудящихся. Над всем этим предстоит много и настойчиво работать исполкомам городского и поселковых Советов народных депутатов.

НА ФАБРИКЕ им. Октябрьской революции, сказал директор этого предприятия т. Борисов А. С., в прошлом году количество писем и жалоб сократилось на 42 процента против уровня 1977 г. Это объясняется тем, что за последние три года из ветхих строений переселено в благоустроенное жилье 212 семей. Однако и сейчас жилой фонд фабрики насчитывает 47 ветхих домов. Чтобы решить проблему, партийная организация и администрация фабрики и дальше будут добиваться строительства жилья, детского комбината и т. д.

Вместе с тем большое внимание уделяем совершенствованию производства и улучшению условий труда. В силу ряда причин эту работу проводим в основном хозспособом, в чем нам большую помощь оказывает горком партии.

Назрела пора, подчеркнул т. Борисов, чтобы комплексное социальное развитие поселка Октябрьского осуществлялось при более активном участии всех расположенных там предприятий и организаций, так как поселку нужны новая школа, больница, АТС, спорткомплекс и другие объекты.

СЕКРЕТАРЬ парткома завода им. Ухтомского т. Бочков Л. И. в своем выступлении признал правильную критику, высказанную в докладе в адрес руководства предприятия. Далее он сказал, что осуществляемая реконструкция в корне изменит облик предприятия, значительно улучшит условия труда на нем, поможет осуществить целый ряд мероприятий по социальному развитию коллектива, усилит вклад за-

вода в решение общегородских проблем.

Партком усилил внимание к работе с письмами и заявлениями трудящихся. Вместе с тем в этом важном деле было вскрыто немало упущений со стороны руководителей ряда служб заводоуправления. Партком дал принципиальную партийную оценку заместителю директора по быту т. Мирошкину и начальнику ЖКО т. Муравлеву. Намечены конкретные меры по дальнейшему улучшению работы с письмами и организации личного приема трудящихся руководителями всех звеньев и служб предприятия.

ПТИЦНИЦА-ОПЕРАТОР Томилинского птицеводческого объединения т. Атыкина Г. С. с гордостью говорила о больших трудовых свершениях коллектива объединения. С начала пятилетки среднегодовой прирост производства яиц составил 19,3 проц. Сейчас каждый день производится 1 млн. штук яиц.

Таким производственным успехам способствовала большая работа партийной организации и администрации объединения по социальному развитию трудовых коллективов, по созданию в них хорошего морально-политического климата.

Для многих из трех тысяч птицеводов трудиться в нашем объединении стало делом чести. Здесь созданы условия, чтобы полнее раскрыть творческие способности каждого. В объединении 6 человек имеют ученое звание кандидата наук, 132 человека получили высшее образование. 180 человек учатся сейчас в вузах, техникумах и школах рабочей молодежи.

Постоянная забота о техническом прогрессе, улучшении условий труда привлекает в объединение молодежь, которая составляет в коллективе 20 процентов. Много делается и для улучшения условий быта и отдыха птицеводов. Поэтому не случайно сокращается количество жалоб: в 1976 г. их было 86, а в минувшем — только 25. Вместе с тем увеличилось количество писем с конкретными предложениями по улучшению организации производства и социалистического соревнования, совершенствованию досуга птицеводов.

ОПРАКТИКЕ работы Люберецкого городского комитета народного контроля с письмами трудящихся говорил председатель ГК НК т. Шабанов А. А. Анализ писем, отметил он, подсказывает необходимость совершенствования контроля за строгим исполнением законодательства должностными лицами. Проведенная по письмам трудящихся проверка работы ряда магазинов выявила на некоторых из них серьезные нарушения правил торговли и санитарного состояния магазинов. За систематические факты нарушений директор магазина № 102 Петренко была освобождена от работы.

За нарушение решения исполкома горсовета о запрещении самовольного строительства гаражей был освобожден от занимаемой должности заместитель директора Люберецкого комбината стройматериалов т. Еремин.

За 1978 г. и два с половиной месяца текущего года в ГК НК поступило 358 писем, побывало на приеме 106 человек. Многие письма граждан стали предметом специальных обсуждений. По фактам, которые подтвердились при проверке писем, рассмотре-

но 10 вопросов. За различные нарушения ряд руководителей был привлечен к дисциплинарной и материальной ответственности.

Совершенствуя формы и методы контрольной работы, ГК НК и дальше будет направлять свои усилия на выполнение требований партии по работе с письмами трудящихся.

На пленуме горкома партии выступили также член бюро ГК КПСС т. Никитин И. Н., секретарь парткома треста «Обособстрой» № 2 т. Лексанов Н. М., председатель исполкома Лыткариногорского горсовета т. Спириг Г. А., директор института стройматериалов т. Воробьев Х. С.

По обсужденному вопросу пленум ГК КПСС принял развернутое постановление.

Оно обязывает партийные, советские, профсоюзные организации, хозяйственных руководителей предприятий и организаций района в своей деятельности постоянно руководствоваться постановлением ЦК КПСС от 28 апреля 1976 года «О дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС».

Постановление пленума горкома партии обязывает усилить партийный контроль за состоянием работы с письмами и устными жалобами и просьбами, высказанными трудящимися на приеме у руководителей.

Необходимо систематически анализировать содержание и характер писем и жалоб, и выводы из этого анализа использовать в практической деятельности партийных, советских, профсоюзных организаций и хозяйственных руководителей. Необходимо настойчиво устранять недостатки, активно воздействовать на причины, порождающие жалобы. Главное внимание сосредоточить на выполнении комплексных планов экономического и социального развития трудовых коллективов, а также городов и поселков района. Обеспечивать при этом на каждом предприятии и в своем микрорайоне неуклонное улучшение условий труда, быта и отдыха трудящихся, а также морально-политического климата.

Партийным, советским, профсоюзным, хозяйственным органам необходимо добиваться повышения культуры работников своего аппарата, воспитывать у них бережное и внимательное отношение к каждому письму, уважительное отношение к людям, их мнениям и запросам.

Необходимо шире развернуть политико-воспитательную работу, лучше информировать трудящихся о внутренней и внешней политике партии, разъяснять задачи хозяйственного и культурного строительства. Важное значение имеет своевременное информирование населения о проводимых мероприятиях по социальному развитию своего предприятия, микрорайона, города и поселка.

Пленум ГК КПСС выразил уверенность в том, что партийные, советские, профсоюзные организации и хозяйственные руководители, совершенствуя свою работу по улучшению социального климата в каждом трудовом коллективе, среди населения своих микрорайонов, добьются новых успехов в повышении эффективности и качества всей работы, в решении задач, намеченных XXV съездом КПСС.

В одном из цехов завода имени Ухтомского идет сборка новой машины — самоходной косилки-плюшки КПС-5Г. В первом квартале этого года необходимо собрать 150 таких машин.

— Это задание мы постараемся полностью выполнить, — заявляют сборщики цеха № 43.

Рабочие торжественно провожают из ворот свою новинку. Трудники села уже в нынешнюю кампанию заготовки кормов для скота воспользуются первыми самоходками.

Фото С. Поликарпова.



КОВРОВЩИКИ НА ОТДЫХЕ

К услугам тружеников Люберецкого коврового комбината — санаторий-профилакторий. Похвально отзываются о своей здравнице ковровщики. Вот что говорит электросварщик Николай Александрович Мишин:

— Я третий раз отдыхаю в санатории-профилактории, здесь мне очень нравится. Комнаты уютные, просторные, на 2 человека. Есть комната отдыха, обставленная добротной мебелью, бильярдная, библиотека. Неподалеку расположен клуб.

— А что вы скажете о питании?

— Питанием мы довольны. Пища разнообразная, вкусная. В столовой работают чуткие, отзывчивые люди. Они с любовью относятся к порученному делу.

Заметим, что в санатории-профилактории созданы хорошие условия для укрепления здоровья. Имеются лечебные кабинеты, которые оснащены новейшей медицинской аппаратурой.

В санатории-профилактории одновременно отдыхают 50 человек без отрыва от производства, а за год — 700. Многие рабочие комбината получают путевки и в лучшие здравницы страны.

А. МИХАЙЛОВ.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

«Заметно увеличился автобусный парк района. Об этом можно судить по усилению интенсивности движения машин, — пишет в газету житель Ухтомского микрорайона Э. Еренбург. — Однако обслуживание пассажиров нуждается в улучшении, и возможности для этого есть. Думается, что одним из возможных способов решения транспортной проблемы было бы введение укороченного маршрута в Ухтомском микрорайоне (улицы Митрофанова, Попова, Урицкого, Толстого)».

Письмо Э. Еренбурга было направлено в автоколонну № 1787. Как сообщил заместитель начальника по перевозкам А. Евдокимов, предложение читателя газеты обсуждено руководителями автоколонны. С мая с. г. будет открыт новый маршрут: улицы Инициативная—Льва Толстого—Урицкого.

А. Позднякова, проживающая в поселке Красково, ул. Огородная, дом 5 «а», написала в редакцию о том, что из-за отсутствия отливов на оконных проемах в дождливые дни в квартиру попадает вода.

С письмом редакция ознакомила работников правления Красковского поспо. Оттуда прислали ответ: во втором квартале этого года отливки на оконных проемах будут сделаны.

МОСКВА. На киностудии «Мосфильм» режиссер Александр Орлов по сценарию Анатолия Степанова снял музыкальный художественный фильм «Женщина, которая поет». Это рассказ о судьбе эстрадной певицы, о ее пути от солистки любительского ансамбля к славе через поражения и победы, о поисках своего стиля, своей манеры исполнения. И о любви — большой, трудной, вдохновляющей.

Главную роль в фильме исполняет популярная советская эстрадная певица Алла Пугачева. Это ее дебют в кино. А. Пугачева выступает в фильме не только как актриса, певица, но и как автор музыки и стихов к песням. Музыка к кинофильму написали также А. Зацепин и Л. Гарин, стихи — Л. Дербенев, К. Кулиев.

В ролях заняты артисты: А. Будника, Н. Волков, А. Хочинский, В. Александров.

НА СНИМКЕ: кадр из фильма. Анна — артистка Алла Пугачева, Валентин — артист Александр Хочинский. (Фотохроника ТАСС).



В МИРЕ ИСКУССТВА
ФИЛЬМ: «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ».

ИДУТ ВЕСЕННИЕ КАНИКУЛЫ

КНИЖКИНА НЕДЕЛЯ

Большой праздник поэзии прошел во Дворце культуры Томинской птицефабрики. Он был посвящен 85-летию со дня рождения В. В. Маяковского. Участники праздника — старшеклассники встретились с современником Маяковского — поэтом В. Карни-

ным. Он рассказал о выдающемся советском поэте, прочитал свою поэму о Маяковском.

На вечере с чтением произведений любимого поэта выступили юные чтецы — победители районного конкурса чтецов на лучшее исполнение произведений Маяков-

ского. Их наградили книгами. В заключение был показан фильм «Во весь голос».

Во Дворце культуры была организована книжная выставка.

Г. РЕПЕНКОВА,
ответственный секретарь районного отделения общества книголюбов.

О СПОРТЕ И СПОРТСМЕНАХ

УВЛЕЧЁННОСТЬ

ВОТ УЖЕ в течение нескольких лет в спортивном ориентировании Подмосковья и Москвы уверенно заявляет о себе «школа» Владимира Кошелькова, молодого тренера из г. Лыткарино. «Школа» — в смысле спортивного коллектива, выделяющегося своими результатами. Но «школа» еще и в том смысле, что составляют ее ориентировщики-школьники.

Чтобы быстро пробежать дистанцию спортивного ориентирования, требуется быстро находить контрольные пункты. Но это не так просто. Ведь соревнования проходят в лесу, а лес — это заросли и бурелом, овраги и болота, высокая крапива и ручьи. Здесь нужны выносливость и быстрота решения в уме множества своеобразных «навигационных» задач.

Большое военно-прикладное значение имеет спортивное ориентирование для воспитания умелых защитников Родины.

Начало тренерской работы В. Кошелькова относится к 1975 году, когда он начал занятия в созданной им секции спортивного ориентирования. Большую помощь оказала ему директор лыткаринской школы № 1 З. В.

Смирнова. Дом пионеров помог в приобретении спортивного инвентаря.

Уже весной 1976 года Илья Скобелев становится победителем матча школьников: Москва—Московская область. Оля Юкина победила в открытых стартах на приз Центрального телевидения. Осенью этого же года Лена Карева выиграла соревнования на приз газеты «Московский комсомолец».

Три раза становился чемпионом Московской области Дима Семенов — в 1977 году, а также зимой и летом 1978 года. В зимнем первенстве РСФСР 1978 года в Северодвинске победила сборная команда юнишей Московской области, где были сильнейшие ученики Владимира Кошелькова — Илья Скобелев и Дима Семенов. Все воспитанники Владимира Кошелькова успешно учатся в школе, а Володя Ковалев — круглый отличник. В настоящее время первоурядниками среди взрослых уже стали Дима Семенов, Володя Ковалев, Илья Скобелев, Оля Юкина.

Большие организационные усилия пришлось приложить Владимиру Кошелькову для открытия в

городе отделения спортивного ориентирования в составе ДЮСШ горно. И здесь он не был одинок. Активно поддержал его директор ДЮСШ Г. Н. Ефремов. Оказали свое влияние и публикации в прессе мастера спорта Б. И. Огородникова о необходимости развития спортивного ориентирования. С января этого года отделение ориентировщиков в Лыткарино уже работает, причем это только вторая ДЮСШ в области со столь редкой, но перспективной специализацией. Даже в РСФСР лишь немногие города располагают спортивными школами со специализацией спортивного ориентирования.

Уже зимой 1979 года первенство области среди школьников вновь выигрывают ученики Владимира Кошелькова. Первым был Илья Скобелев, вторым — Дима Семенов, четвертым — Володя Ковалев. Среди девушек Оля Юкина была второй, проиграв победительнице 1 секунду.

Впереди — снова тренировки и поиск. Старший тренер ДЮСШ Владимир Кошельков полон творческих планов. Пожелаем ему дальнейшей успешной работы.

Б. КУЗЕВАНОВ.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

МОСКОВСКИЙ ВЕЧЕРНИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

объявляет прием на трехмесячные подготовительные курсы рабочей и учащейся молодежи, а также воинов, уволенных в запас из Вооруженных Сил СССР.

Институт готовит без отрыва от производства инженеров по следующим специальностям:

металлургия черных металлов, теплотехника и автоматизация металлургических печей, литейное производство черных и цветных металлов, металловедение, оборудование и технология термической обработки металлов, металловедение с углубленной специализацией в области коррозии и защиты металлов,

обработка металлов давлением, металлургия и технология сварочного производства, механическое оборудование заводов черной металлургии, механическое оборудование заводов цветной металлургии, автоматизация металлургического производства, машины и технология литейного производства (специализация: автоматизация и комплексная механизация литейного производства), экономика и организация металлургической промышленности.

Занятия на подготовительных курсах вечерние, 3 раза в неделю. Начало занятий — 2 апреля.

Институт и подготовительные курсы имеют отделения в районах станций метро «Бауманская», «Варшавская», «Семеновская», «Кузьминки».

Институт находится около платформы «Новая».

Адрес института: Москва, Лефортовский вал, 26. Проезд: платформа «Новая», трамвай №№ 32, 37, 38 до остановки «Лефортовский вал».

ЕСЛИ ВЫ ПОЧУВСТВУЕТЕ ЗАПАХ ГАЗА

Граждане! В весенний период года, когда происходит интенсивное таяние снега, оттаивание грунта, возможны порывы подземного газопровода. Проходя по улицам города, поселка, почувствовав запах газа из люков подземных сооружений, подвалов домов, на лестничной клетке, на кухне квартир первых этажей, в детских садах, магазинах, не оставайтесь равнодушными, своевременно сообщайте в эксплуатационные конторы по телефонам:

- Люберецкая служба — 554-44-54
- Ухтомский участок — 553-27-04
- Малаховская служба — 553-77-04
- Лыткаринская служба — 552-60-27
- Дзержинская служба — 553-38-12, доб. 1-87
- Томлинский участок — 554-42-04

Люберецкий трест газового хозяйства.

ГРАЖДАНЕ!

Для предотвращения пожаров и несчастных случаев с людьми, которые могут произойти от оборванных сучьями деревьев электропроводов, произведите до 1 мая 1979 года на своих участках тщательную обрезку сучьев деревьев, касающихся проводов электролиний.

Домовладельцам, не выполняющим это требование, будет прекращена подача электроэнергии.

Администрация Люберецкой электросети.

3-4

ЛЮБЕРЕЦКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ

предлагает путевки на комфортабельный теплоход «Ворошилов» по маршруту Москва—Астрахань с 11 по 30 мая. Стоимость путевки в трехместной каюте 245 рублей.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

НОВЫЙ КОМИССИОННЫЙ МАГАЗИН

открылся в Люберцах по ул. Волковской, 5 (привокзальная площадь). Магазин принимает на комиссию: швейные, трикотажные, меховые изделия, обувь, ткани, фарфор, хрусталь, радио- и музыкальные товары, холодильники, мебель.

Оценка крупногабаритных товаров будет производиться на дому.

Заявки на вызов товароведа можно сделать по телефону 553-39-56 или непосредственно в магазине.

ПРОМТОРГ.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК!

С 27 марта по 1 мая с. г. будет производиться вакцинация собак против бешенства.

Пункты прививки: Люберцы, Инициативная, 46, ветстанция (ежедневно с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья); пос. Дзержинский — на ветучастке; пос. Малаховка — около рынка.

Собак, которым не будет сделана прививка против бешенства, будут изымать у владельцев.

Люберецкая ветстанция.
2-2

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЗЛОЙ ДУХ ЯМБУЯ» — 10, 12; «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ» — 14, 16; «КЛЕОПАТРА» (2 серия) — 17-30, 20-30.
Завтра: «В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ» — 10; «КЛЕОПАТРА» (2 серия) — 12, 15, 18, 20-45.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЧИНГАЧГУК — БОЛЬШОЙ ЗМЕИ» — 11; «БЛЕФ» — 13, 15, 17, 19, 21.
Завтра: «ПОСЛЕДНЯЯ ДВОЙКА» — М; «БЛЕФ» — 13, 15, 17, 19, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: мультсборник №№ 4—15; «БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ» — 17-15, 19.
Завтра: «ОЦЕОЛА» — 15; «ЛЕГЕНДА О ДИНОЗАВРЕ» (удлиненная программа) — 17-15, 19-30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ» — 16, 18, 21.
Завтра: «АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ» — 18, 21; «ЗЕЛЕННЫЕ ЦЕПОЧКИ» — 13.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «БАЛЛАДА О БЕРИНГЕ И ЕГО ДРУЗЬЯХ» — 16; «БЕШЕНОЕ ЗОЛОТО» — 18, 20.
Завтра: «ЕСТЬ ИДЕЯ» — 16; «ВЕСНА ГРУСТНОЙ ПОЕВВИ» — 18, 20.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 31 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Творчество юных.
- 9.35 Для вас, родители!
- 10.05 Концерт.
- 10.25 На родной земле.
- 10.55 «Утренняя почта».
- 11.25 Круг чтения.
- 12.15 Тираж Спортлото.
- 12.30 Здоровье.
- 13.15 Олимпиада-80.
- 14.00 Победители.
- 15.10 Короткометражные фильмы.
- 16.00 Человек. Земля. Вселенная.
- 16.45 Радуга.
- 17.15 Очевидное — невероятное.
- 18.15 «Грустить не надо». Фильм-концерт.
- 18.55 9-я студия.
- 19.55 «Театр». Фильм, 1-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Театр». Фильм, 2-я серия.
- 22.45 Спортивная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва и москвичи.
- 19.30 Реклама.
- 19.45 Мы строим БАМ.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Час большого симфонического оркестра.
- 21.25 Документальный фильм.
- 21.55 Труженики целины в гостях у московских артистов.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 13.00 «Что с тобой происходит?» Фильм.
- 14.05 Мамина школа.
- 14.35 Жизнь науки.
- 15.05 Концерт.
- 16.15 Русская речь.
- 16.45 «Совесть». Фильм, 4-я серия.

- 18.00 Шахматная школа.
- 18.30 Клуб кинопутешествий.
- 19.30 Песни и танцы народов СССР.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Спортивная программа.
- 21.00 Искусство эпохи Возрождения.
- 21.40 «Дороги к счастью». Спектакль.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.40 Не зарядку становись!
- 9.05 Концерт.
- 9.30 Будильник.
- 10.00 Служу Советскому Союзу!
- 11.00 «Золушка». Фильм.
- 12.30 Сельский час.
- 13.30 Музыкальный киоск.
- 14.00 «Меллыш и Карлсон, который живет на крыше». Фильм-спектакль.
- 15.30 Сегодня День геолога. Документальный фильм.
- 16.05 По нашим письмам.
- 16.50 Клуб кинопутешествий.
- 17.50 Мультипликационный фильм.
- 18.00 Международная панорама.
- 18.45 На арене цирка.
- 19.10 Встреча с писателем С. Михалковым в концертной студии Останкино.
- 21.00 Время.
- 21.35 Спортивная программа.

22.05 Концерт. ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Горизонт.
- 20.00 Справочное бюро.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Концерт.
- 21.00 Научно-популярные фильмы.
- 21.40 У театральная эффи.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Для вас, родители!
- 9.30 Документальный фильм.
- 10.00 АБВГДейка.
- 10.30 В мире животных.
- 11.30 «Утренняя почта».
- 12.00 Спортивная программа.
- 14.00 С лесной по жизни.
- 15.40 Здоровье.
- 16.30 «Совесть». Фильм, 5-я серия.
- 18.00 Радуга.
- 18.25 Документальные фильмы.
- 18.55 О веселом в серьезной музыке.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Спортивная программа.
- 21.00 Р. Шедрин — Симфония № 1.
- 21.40 «Старики-разбойники». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, яам редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553 26.83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни и корр. по строительству — 553-14.72; б/х галер — 553-23.24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд д 1